	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 15. и 16. ЧАС 

	Наставна тема: 
Техничка и дигитална писменост
	Наставна јединица: 
Фазе у изградњи грађевинског објекта, ситуацони план

	Тип часа: обрада/вежба 

	Циљ часа: 
- упознавање са активностима, које је потребно извести да би се направио грађевински објекат
- оспособљавање ученика да ручно, помоћу прибора нацртају ситуациони план школе или њихове куће (плаца са грађевинским објектом)

	Кључне речи: фазе у изградњи, катастар, дозвола, градња, радови, ситуациони план

	Исходи по програму: 

- чита и црта грађевински технички цртеж уважавајући фазе изградње грађевинског објекта уз примену одгварајућих правила и симбола

	Операционализација исхода

Ученици ће:

- знати да наброје и опишу фазе у изградњи грађевинског објекта

- моћи да препознају која је врста радова на објекту који је у изградњи
- знати да наброје и опишу врсте пројеката
- умети да разликују различите врсте техничких цртежа у грађевинарству 
- умети да нацртају једноставан ситуциони план
- умети ценити рад других и одговорно се понашати према грађевинама у свом окружењу

	Облици наставног рада
	Фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, метода графичког  рада 

	Наставна средства
	Уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	Учионица/Дигитална учионица

	Корелација
	математика

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- присећају се ранијих знања или запажања о фазама у изради грађевинског објекта
- пажљиво прате излагање наставника
- активно учествују у дискусијама и предвиђеним активностима 
- повезују ранија знања и искуства са новим сазнањем
- активно и одговорно завршавају предвиђене задатке
- објективно процењују рад својих другова уз међусобно уважавање

- изводе закључке о фазама изградње грађевинског објекта и цртања стуационих планова према правилима техничког цртања у грађевинарству

	Планиране активности наставника
	- кроз разговор процењује шта и колико су ученици  знају о активностима које претходе завршеном грађевинском објекту
- користећи уџбеник и  припремљене материјале и кроз разговор са ученицима објашњава фазе у изградњи грађевинског објекта, истичући све умне, физичке и финансијске напоре свих учесника
- подстиче ученике да активно учествују у разговору и изнесу своја запажања о активностима, каје су потребне у току изградње грађевинског објекта.
- најважније појмове записује на табли
- задаје вежбу да ученици направе своју мапу ума «Фазе у изградњи објекта» на основу оног што су запамтили и ористећи доступне изворе знања. Могу мапу радити и користећи неки од веб алата за мапе ума или у својим свескама.
- позива ученике да међусобно размене свеске (или погледају решење на рачунарима) и процене рад друга до себе
- инсистира на међусобном уважавању и позитивној критици код међусобног оцењивања

- интезивира психолошку климу на часу, ослушкујући потребе ученика, надгледа рад ученика, одговара на питања...
- објашњава ученицима документацију у грађевинарству

- најважније појмове записује на табли

- задаје вежбу да ученици нацртају ситуациони план школе, своје куће и сл. (са двориштем) према правилима за цртање ових планова
- позива ученике да међусобно размене свеске (или погледају решење на рачунарима) и процене рад друга до себе
- са ученицима изводи закључке о начинима правилног читања и цртања техничких цртежа у грађевинарству
- прати и вреднује рад и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- повезују ранија знања, искуства и запажања са новим знањем
- су мотивисани за дискусију, аргументују своје ставове, поштујући туђе мишљење
- активно и креативно раде, сарађују и међусобно уважававају остале чланове групе
- у мапи ума су унели све најважније појмове и објаснили их 
- технички цртеж нацртали педантно, према правилима цртања техничких цртежа у грађевинарству
- објективно проценили радове својих другова
- приликом обнављања градива прецизно и јасно објашњавају појмове о којима се учило на часу

	Напомене, запажања
	


Изглед табле















Фазе у изградњи грађ. објекта 





Техничка документација у грађевинарству





планирање


пројектовање


изградња


припремни радови


основни грађ. радови


инсталациони радови


завршни радови
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Прозор


димњак 





урбанистички план


ситуациони план


околине


градилишта


3.   идејни пројекат


4.   главни пројекат


5.   извођачки пројекат











